

《中国好声音》筹备国际巡演

音乐产业链运作计划“浮出水面”，包括为参赛选手和明星导师发行专辑等

□新华社上海10月10日电(记者 孙丽萍)

中国电视综艺娱乐节目的影响力正在向海外辐射,越来越多的节目成功“落地”海外播出,或是将娱乐产业链条延伸到世界舞台上。今年最受关注的中国电视娱乐节目《中国好声音》制作方、星空华文传媒旗下灿星制作公司10日宣布,将于明年春节期间启动“中国好声音”国际巡演。

与此同时,这一拥有国际背景的电视制作机构还宣布了展开全方位音乐产业链运作的计划,包括为《中国好声音》参赛选手和明星导师发行专辑、全国巡演、打造音乐节、制作音乐电视剧等。

《中国好声音》今年7月13日在浙江卫视播出,收视率一路上升。尽管节目样式和版权源自荷兰电视节目《The Voice》,但由于融入中国当下文化和“正能量”而形成一档

大型励志专业音乐评论节目。

据介绍,《中国好声音》节目在海外也收获了很高的关注度与视频点击量,明年春节将启动国际巡演。目前正在洽谈巡演的国家及地区包括美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等,其中香港地区正在筹备驻场连演。为此,一些选手将被送到海外接受专业音乐培训甚至有望与欧美偶像巨星合作演唱。

灿星制作还表示,将引进美国当红音乐电视剧《Glee》(《欢乐合唱团》)的中国版权,由《中国好声音》的参赛选手演出,并通过国内知名电视平台播出。目前,灿星制作正在与多家电视播出平台洽谈。此外,刘欢、那英、汪峰等明星导师将与《中国好声音》选手合作全新的音乐作品,并推出音乐专辑。今年11月底到12月初,海南三亚还将举办“中国好声音”国际音乐节。

相关链接

“好声音”歌手演唱《富春山居图》片尾曲

□新华社北京10月10日电(记者 白瀛)

日前,由刘德华、佟大为、张静初、林志玲主演的特工立体电影《富春山居图》在北京中央新影录制了片尾曲《天命》。《天命》由三宝作曲,林夕作词,凭借《中国好声音》蹿红的歌手权振东、刘振宇对唱。

三宝说,虽然自己若干年前说过不再写歌,但这次必须“食言”:一是因为自己和影片导演孙健君有多年的交情和艺术共识,二是之前自己在《中国好声音》现场也承诺要给刘振宇写歌。

凭借《中国好声音》走红的权振东、刘振宇被导师三宝视为演唱《天命》的不二人

选。权振东在《中国好声音》决赛阶段凭借与张靓颖合作的《亲爱的小孩》夺得“实力的绽放”大奖;刘振宇在盲选阶段就备受关注,在比赛现场三宝就曾表示:“我有欲望为她写歌。”

“权振东和刘振宇两个人音域不同,但对音乐的处理都很有深度,非常注意细节。对于演绎《富春山居图》片尾曲,我相信他们的能力。”三宝说。

电影《富春山居图》由孙健君和鲍勃·布朗执导,主要讲述了分存于浙江省博物馆和台北故宫博物院的中国元代传世名画《富春山居图》,在众人的努力下,虽然历经万难,终于顺利合璧展出的故事。

图说文娱 Picture



音乐剧《文成公主》在京首演

10月10日,大型史诗音乐剧《文成公主》剧场版在北京国家大剧院首演。《文成公主》秉承“此山此水此人”的理念,从藏族人民的视角出发,运用藏族的原生态音乐元素和艺术手法,表现藏民心目中最爱戴和崇敬的文成公主,展现她崇高的精神境界。图为谭晶饰演的文成公主。

(新华)

苏州年内启建 状元文化博物馆

□新华社南京10月10日电(记者 刘焱)

记者10日从苏州市政府获悉,该市内将启动建设状元文化博物馆,并推出状元文化精品旅游线路。

据悉,状元文化博物馆将结合古建老宅保护修缮工程进行建设,选址在位于苏州著名历史文化街区的平江路钮家巷潘世恩故居,占地面积约840平方米,陈列面积约460平方米。状元文化博物馆将以展示苏州状元文化为切入点,以“状元”线索梳理出苏州古建老宅文脉,推出状元文化精品旅游线路。

潘世恩故居的主人潘世恩为清朝大臣,25岁即中状元,官至大学士,故居为古凤池园一部分,建筑面积1825平方米,有纱帽厅、大厅、鸳鸯厅、女厅等建筑。此宅还曾是太平天国英王陈玉成的寓所。

据介绍,苏州是著名的状元之乡。根据文史专家李嘉球所撰的《苏州状元》一书记载,按现在的辖区计算,历史上苏州出现过45位文状元,5位武状元,其中文状元数量遥居全国各城市之首。

这部新片口味有点儿重

《大海啸之鲨口逃生》全国点映“吓”跑多名影院经理,明天公映

□据 新华网

国庆档硝烟渐散,更惨烈的“后国庆档”接踵而至——据了解,仅10月12日就有10部新片公映。其中,中澳合拍的3D灾难惊悚大片《大海啸之鲨口逃生》9日在全国进行了预热点映,邀请包括北京、广州、武汉、西安、成都、深圳近20个城市的数百名影院经理、媒体记者先睹为快。结果,影片的“重口味”吓跑了七八名影院经理。

该片的内地发行负责人告诉记者,从各地反馈的情况来看,观众对该片印象最深的还是紧张刺激的人鲨大战——在被海啸摧毁的城市里,凶残的大白鲨自由出没,随时可能发动致命袭击,而被困的市民由被动遭袭转而团结起来和鲨鱼斗智斗勇。触手可及的精彩画面和扑面而来的鲨鱼血口让观众们心跳加速。据悉,在西安看片过程中,有7名影院经理因承受不住一波接一波的“重口味”袭击,被“吓”出了电影院。而在成都,一名影院经理看片中途捂着胸口冲了出来,随即向片方“投诉”,称这部影片让他



《大海啸之鲨口逃生》剧照

的心脏病发作了。

“我觉得这应该是近年来内地公映的最恐怖的一部电影了。”某影院经理说,“大家都知道以前我们很多国产惊悚片更多是靠音效、道具来制造惊悚,但这部电影用了《阿凡达》、《黑客帝国》、《加勒比海盗

等大片的特效团队,视觉效果无可挑剔。”

据悉,《大海啸之鲨口逃生》除了海啸袭击、鲨鱼吃人等惊悚特效,来自《暮光之城3》和《舞出我人生》的男、女主演也特别养眼,而中国演员戚玉武、释小龙在片中都有精彩表现。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。